Heritage Commission Appt.Tharp 2/13/23-bb

City Manager

BILL NO	_
RESOLUTION NO.	

A RESOLUTION APPOINTING CORI THARP AS A MEMBER OF THE HERITAGE COMMISSION OF THE CITY OF INDEPENDENCE, MISSOURI.

WHEREAS, the City Council of the City of Independence, Missouri, did pursuant to Ordinance No. 3183, passed on the 7th day of May, 1973, create the Heritage Commission within and for the City of Independence, Missouri; and,

WHEREAS, the City Council of the City of Independence, Missouri, did, in subsequent ordinances and resolutions, change the appointing authority provisions, adjust term rotations and the composition of the Commission; and,

WHEREAS, due to an expiration of term, a vacancy have been created; and,

WHEREAS, said individuals are duly qualified to so serve, according to the Charter and ordinances of said City;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF INDEPENDENCE, MISSOURI, AS FOLLOWS:

<u>SECTION 1.</u> That the City Council of the City of Independence, Missouri, hereby appoints the following individuals to the Heritage Commission, to serve without compensation for the indicated term or until duly succeeded by another person properly appointed and qualified:

Name	Address		Term Expiration	
Cori Tharp	3700 S. Grand Ave., 64055		4/1/2026	
PASSED THIS _ CITY OF INDEPENDEN	DAY OF ICE, MISSOURI.	, 2023, BY T	THE CITY COUNCIL OF THE	
ATTEST:		•	icer of the City Council Independence, Missouri	
City Clerk				
APPROVED AS TO FORM AND LEGALITY:				
City Counselor REVIEWED BY:				